

GHID PENTRU ELABORAREA LUCRĂRII DE LICENȚĂ/DISERTAȚIE

Prezentul ghid conține informații cu privire la structura lucrării de licență/disertație, a regulilor de tehnoredactare a acesteia, precum și a modului în care se realizează citarea surselor bibliografice după cum urmează:

Structura lucrării de licență/disertație :

1. Copertă;
2. Pagina de titlu;
3. Cuprinsul lucrării;
4. Conținutul lucrării;
5. Concluzii
6. Anexe (dacă este cazul);
7. Bibliografia lucrării.

Conținutul lucrării trebuie să reflecte existența unei documentații teoretice pertinente, ca suport al investigațiilor practic-aplicative realizate. Sursele de documentare (de informații) nu sunt doar cele indicate de coordonatorul lucrării, ci și – mai ales – cele pe care studentul le alege ca sprijin teoretic al propriului demers practic, precum și cercetări similare pe care acesta le-a consultat. Toate referințele citate în cadrul lucrării de absolvire trebuie să se regăsească **în bibliografia** ce se va atașa la finalul lucrării.

Lucrarea începe cu o scurtă introducere în care studentul justifică alegerea temei, prezentând aria tematică în care este circumscrisă, precum și finalitatea acesteia. Se recomandă două părți: partea teoretică, și partea de cercetare personală/parte aplicativă.

În mod obligatoriu, lucrarea se încheie cu un capitol de **concluzii**, în care se evidențiază principalele aspecte relevante reieșite din cercetare, precum și intențiile autorului privind utilizarea informațiilor și a experienței dobândite prin elaborarea ei. La sfârșit se adaugă anexele – ghiduri de interviu, chestionare, protocoale de lucru, proiecte didactice etc.

Reguli de tehnoredactare

Lucrarea se redactează în format A4, cu margini de 2,5 (la cotor) /20/20 mm, font Times New Roman, corp de litera 12, spațiere la 1,5 rânduri, paginat central jos, pe o singură față a hârtiei. Întinderea lucrării trebuie să se încadreze în 50-60 pagini.

Pentru programul de studii **Matematică informatică**:

Lucrarea de licență/disertație va fi editată cu programul Microsoft Office Word, Scientific Work Place, Latex (recomandate) sau orice alt program, după caz.

Desenele, graficele, tabelele, etc. sunt acceptate și desenate de mână, ordonat, cu ajutorul instrumentelor geometrice (riglă, compas, etc) și a instrumentelor de scris de tip „liner”.

Citarea bibliografică

Autorul lucrării trebuie să citeze în mod corect toate sursele incluse în text (inclusiv figuri, tabele, ilustrații, diagrame). Se recomandă utilizarea stilului de citare bibliografică APA.

Referințele se vor realiza în text între paranteze, indicându-se numele de familie al autorului, anul apariției textului și numărul paginii. (*Dumitrescu, 2014, 43*). La mai mult de trei autori se trece numele primului autor, urmat de sintagma *et all* (*Jipa et all, 2014, 85*).

Când sunt mai multe publicații ale aceluiași autor, **apărute în același an** se specifică: a, b etc. în dreptul lor. (*Dumitrescu, 2014a, 15*); (*Dumitrescu, 2014b, 24*).

Bibliografia se va face în ordine alfabetică, după numele de familie al autorului, respectând următoarele reguli:

Citarea unui articol într-o revistă:

Dumitrescu, C., Gorghiu, L.M., Petrescu, A.M.A (2017) “Improving the Sciences Teaching Strategies through ENGAGE curriculum materials”, *European Proceedings of Social and Behavioural Sciences*, 2017; pp. 159-164.

Citarea unui articol disponibil online se realizează după aceleași reguli ca în cazul unui articol publicat într-o revistă sau carte cu specificarea adresei de internet unde a fost consultat. <http://dx.doi.org/10.15405/epsbs.2016.12.25>

Citarea unei cărți:

Jipa, S., Gorghiu, L.M., Dumitrescu, C., Gorghiu, G. (2014), *Metodologia cercetării științifice și elemente de scientometrie*, Târgoviște: Ed. Bibliotheca.

Citarea unui capitol în cărți:

Dumitrescu, C. (2014). „TIC- Suport pentru o educație de calitate”, în Tomescu-Dumitrescu, C., Gorghiu, L. (coord.). (2014). *Abilitare curriculară în chimie. Managementul carierei didactice*. Târgu-Jiu: Ed. Academica Brâncuși.

Dacă sunt folosite mai multe lucrări ale aceluiași autor, se vor ordona începând cu cea mai recentă.